

# 0:0闷平河北华夏，球队已3场比赛不进球 苏宁何时能开和？

又是一场闷平！这已经是苏宁连续第三场比赛打出0:0的比分了。

7月22日，中超联赛第13轮继续进行，江苏苏宁客场挑战河北华夏。最终，双方90分钟内均无建树，0:0握手言和。加上与广州富力的足协杯比赛，与北京人和的中超第12轮比赛，这已经是江苏苏宁连续第三场0:0了。锋无力、不进球，成了苏宁最大的问题。

现代快报/ZAKER南京记者 王卫

► 特谢拉在进攻端的威胁降低了俱乐部供图

世界杯期间，江苏苏宁曾进行过一场足协杯比赛，对手是广州富力。最终，苏宁在主场0:0与富力打成平手。世界杯后，江苏苏宁在中超联赛迎来升班马北京人和的挑战，苏宁仍然无人进球，最终0:0闷平10人作战的北京人和。

本场比赛，江苏苏宁作客河北廊坊体育场，挑战河北华夏。小将黄紫昌的两粒进球都被判越位在先，帕莱塔近距离的大力头槌和吉翔的任意球直接攻门，都被华夏门将神勇扑出。全军出击的苏宁仍然未能开和，不进球纪录已经延续到了三场。并且三场比赛对手也未能进球，在世界杯后，



苏宁的比赛还没有为球迷带来进球的喜悦。

究其原因，特谢拉与黄紫昌的低迷，是苏宁无法进球的最大原因。世界杯之前，特谢拉在中超联赛的进球是6粒，黄紫昌也贡献了5粒进球，两人扛起了苏宁进攻的大旗。近三场比赛，特谢拉更多地回撤到中后场拿球，这或许是主帅奥拉罗尤的要求，这让苏宁的中后场传控更加稳健，但同时，特谢拉在进攻端的威胁无疑大大降低，这也让特谢拉连续三场比赛未能进球。

黄紫昌则受限于伤病和体能。世界杯期间，中超暂停比赛长

达一个多月，但在这一个多月的时间里，黄紫昌代表各级国字号球队进行比赛，再加上跟随球队进行训练，几乎没有任何休息时间。本赛季，黄紫昌作为苏宁主力球员，几乎打满每场比赛，间歇期也未能得到有效的休息，让这名U23小将出现了伤病，体能也出现了一些问题。

特谢拉和黄紫昌无法进球，吉翔的任意球也已经发挥到了极限，苏宁仍然无法进球。接下来，苏宁在联赛中还将继续向亚冠资格发起冲击，锋无力的问题，特谢拉、黄紫昌、吉翔，亦或新援埃尔德，能给出答案吗？

## 当击剑运动邂逅江南元素 2018世界击剑锦标赛在无锡开幕

7月22日晚，2018世界击剑锦标赛在无锡市新体育中心隆重开幕。开幕式文艺演出以江南文化为主题，分为《江南采莲》《二泉映月》《合作共赢》三个部分，将油纸伞、乌篷船、小桥流水等江南元素与现代击剑运动相结合，炫目的声光电特效令整台演出充满浓重的科技感。

世界击剑锦标赛是国际剑联规模最大、规格最高的单项国际体育赛事，也是无锡迄今为止承办的参赛外籍运动员人数最多、赛事级别最高的单项国际体育赛事。本次赛事共有109个国家和地区近2000名国内外来宾齐聚无锡，共襄盛会。

国家体育总局对赛事高度重视，将其列为竞技体育“十三五”规划的一项重要内容。赛事的成功举办将推动击剑运动在

中国的进一步普及，有力促进国际文化体育交流，更好弘扬卓越、友谊、尊重的体育运动价值观。

2018世界击剑锦标赛于7月19日至27日在无锡市新体育中心体育馆举行。其中，7月19日至21日为个人赛预赛阶段。目前，男女重剑、花剑、佩剑6个个人项目的小组资格赛全部结束，各剑种男女64强全部产生。从22日起至24日，将分别进行6个小项64表的比赛，赛制为淘汰赛制(即64进32,32进16,以此类推)，直至产生冠军。男、女6个小项世界排名前16直接晋级64表的选手将悉数登场。7月24日至27日为团体赛预赛及决赛阶段，闭幕式于7月27日举行。

现代快报/ZAKER南京记者 朱鲸润 文/摄



开幕式现场

图说  
我们的  
价值观

# 祖国是我家

富强 民主 文明 和谐  
自由 平等 公正 法治  
爱国 敬业 诚信 友善

